

# 火箭险胜森林狼 骑士不敌步行者

新华社消息 NBA季后赛首轮于北京时间16日进行了4场比赛。其中,骑士主场80:98不敌步行者,而凭借当家球星哈登的44分8助攻,火箭主场104:101险胜森林狼。雷霆116:108战胜爵士,凯尔特人通过加时苦战以113:107击败雄鹿。

在火箭与森林狼的比赛中,火箭球员状态不错,首节以27:21领先。次节,森林狼毫不示弱,一度将比分反超。之后,哈登和卡佩拉频频得手,稳住了阵脚,火箭以54:47领先结束上半场。第三节,双方打得十分胶着,比分交错上升,但火箭依然领先4分结束第三节。末节,双方展开激烈的对攻,最后阶段哈登连得12分,帮助火箭最终战胜对手。除了哈登轰下44分的神勇表现,火箭的卡佩拉拿下24分12篮板,保罗获得14分4助攻。森林狼的维金斯拿下最高的18分,唐斯仅得8分。

骑士爆冷在主场以80:98不敌步行者,在7场4胜制的对决中输掉第一场。本场比赛骑士三分球34投仅8中,20次罚球投篮8中,詹姆斯坦诚对手更强。他说:“步行者很有侵略性,比我们更强硬,投篮也比我们更准。”

在雷霆与爵士的比赛中,保罗·乔治成为雷霆最大的功臣,他手感火辣,整场命中8个三分球,独得36分。威斯布鲁克砍下29分13个篮板。爵士则6人得分上双,米切尔拿下全队最高的27分加10个篮板。(王集旻)

## 体坛短播

●15日,2018中国(陵水)国际羽毛球大师赛在陵水展开决赛争夺,中国队拿下女单、女双、男双和混双4个单项冠军,李雪芮在复出后的首站赛事中夺取冠军。

●英联邦运动会15日晚在澳大利亚昆士兰州黄金海岸落下帷幕。闭幕式却因为缺少转播运动员入场而遭到全澳民众强烈批评。在全民声讨中16日主办方不得不道歉,承认自己“做错了”。



斯特林(左)为曼城锁定胜局

提前5轮

# 蓝月亮英超封王

《羊城晚报》消息 英超冠军终于在北京时间16日凌晨结束的第34轮第二个比赛日提前诞生。随着曼联主场0:1不敌积分垫底的西布朗,这使得本轮以3:1击败热刺的蓝月亮曼城已领先曼联多达16分,提前5轮(曼城尚少赛一轮)在英超登顶。至此,曼城追平了英超历史上最早夺冠的纪录,2000~2001赛季弗格森麾下的曼联同样是提前5轮夺冠。

经历了上赛季无冠的尴尬后,瓜迪奥拉终于在登陆英超的第二个赛季,以极具统治力的表现,率领曼城开创了属于自己的新王朝。

曼城本赛季最让人瞠目结舌的是创造了英超单季惊人的18连胜。从2017年8月26日客场2:1击败伯恩茅斯开始,到12月27日客场1:0战胜纽卡斯尔,这辉煌的18连胜不仅打破了阿森纳在2002年创造的14连胜的英超历史纪录,而且距瓜迪奥拉自己保持的五大联赛连胜纪录——执教拜仁慕尼黑取得的19连胜只差一个胜场。

曼城还刷新了英超前半程积分最高纪录,在

2017年12月23日主场4:0大胜伯恩茅斯后,该队英超前半程19轮取得了18胜1平的惊人战绩,积分达到惊人的55分,领先排名第二的曼联12分之多。英超前半程的积分纪录是52分,是由穆里尼奥执教切尔西时创下的。这使得曼城在本赛季赛程过半之时就让英超冠军失去了悬念。

目前,曼城还有5轮英超联赛要踢,仍有打破多项英超纪录的机会。总之,英超本赛季属于曼城,在瓜迪奥拉的统领下,蓝月亮几乎赢得了一切。(徐扬扬)



提前5轮

大巴黎庆祝提前夺冠

# 大巴黎法甲登顶

新华社消息 法甲联赛16日凌晨进行了一场焦点之战,巴黎圣日耳曼主场7:1大胜卫冕冠军摩纳哥,提前5轮夺得法甲冠军,也是大巴黎近6个赛季以来第五次夺冠。

本轮之后,在积分榜上,大巴黎积87分,领先第二名摩纳哥17分,在联赛还剩5轮的情况下已锁定冠军。

本场比赛前,大巴黎的内马尔、姆巴佩、维拉

蒂三大主力缺阵,再加上摩纳哥已经保持法甲17场不败,状态正佳,因此,这场比赛被认为是一场势均力敌的硬仗。但从比赛开始14分钟后,摩纳哥就陷入了噩梦。从第14分钟到第26分钟,大巴黎连进4球,几乎锁定胜局。第38分钟,洛佩斯帮助摩纳哥扳回一球。

易边再战,大巴黎进攻的脚步没有停止。第56分钟,迪马利亚突入禁区

破门成功。第76分钟,大巴黎开出角球,摩纳哥前锋法尔考不慎将球碰入自家球门。第85分钟,德拉克斯勒为大巴黎打入第七球。

“赢得联赛冠军对我很重要,这是一场重要的比赛,证明了我们是一支团结的球队。俱乐部想要提高、进步,并最终成为世界上最好的俱乐部。”巴黎圣日耳曼俱乐部主教练埃梅里赛后说。

## 内蒙古看台

# 场地自行车联赛: 我区运动员带伤夺金

本报讯(记者 牛天甲) 4月13日,2018年中国场地自行车联赛第一站在浙江长兴收官,我区选手夺得1金1银2铜。

本次比赛共有来自全国20支代表队的499名运动员参加争夺,其中,内蒙古自行车队派出15名运动员参赛。经过4天激烈角逐,我区运动员张轶、张恒研夺得成年男子25公里麦迪逊赛金牌,潘扬、赵豆豆夺得青年女子15公里麦迪逊赛银牌;黄建业、张一帆夺得青年男子20公里麦迪逊赛铜牌;张轶、张恒研、郝然、陈新夺得成年男子团体追逐赛铜牌。

在成年男子25公里麦迪逊赛预赛中,张轶不慎摔倒,全身大面积擦伤,但他没有因疼痛走下赛道,而是凭着坚韧的意志继续奋起直追,以预赛第一名成绩顺利进入决赛,最终夺冠。

# 孙杨斩获第三金 傅园慧闯进亚运会

新华社消息 2018年全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛15日晚在太原结束了第三个比赛日的角逐,孙杨在男子400米自由泳比赛中斩获个人第三金。有伤在身的傅园慧在女子50米仰泳中夺得金牌,获得了今年亚运会的入场券。

400米自由泳比赛,孙杨在50米后就取得了领先优势,此后更是如入无人之境,以3分44秒29的成绩拿下冠军,这可列今年世界第二好成绩。孙杨对这个成绩比较满意:“在800米海拔的太原能游出这样的成绩,我相信回到平原,会取得更好的成绩,至少有2秒到2.5秒的速度提升。”孙杨恩师朱志根也对孙杨的表现表示满意:“孙杨游得不错,每个50米的分段都是按照计划游的,最后一个50米冲了一下,腿打起来了,28秒多点。只要他跟着感觉,游出自己的节奏就好。”

女子50米仰泳决赛因为傅园慧出战而备受关注。因肩伤困扰,日前“洪荒少女”傅园慧在200米仰泳无缘决赛后,一度表示要退役。比赛开始后,傅园慧出发迅猛,半程后已经取得明显优势,最终以27秒16获得冠军,离世界纪录仅差0.1秒。赛后傅园慧毫不掩饰自己的兴奋之情,出水后频频向观众鞠躬、挥手致意。(孙亮全 刘扬涛)

# 辽宁男篮给浙江广厦上了一课

《法制晚报》消息 CBA总决赛首回合交锋,4年三进总决赛的辽宁给广厦好好上了一课。

15日晚,CBA总决赛正式拉开大幕,第一回合较量,浙江广厦坐镇主场迎战辽宁男篮,辽宁队方面,郭艾伦砍下27分4篮板5助攻,大外援巴斯也有28分入账,虽然广厦外援福特森得到33分8篮板12助攻的全能数据,球队还是以108:120告负,辽宁队总比分1:0领先。

对比常规赛战绩,常规赛冠军浙江广厦略胜一筹,球队也得以在7战4胜制的总决赛占据主场优势。但相比于队史上首次打进总决赛的广厦,历史第七次、近4年三进总决赛的辽宁,在季后赛经验上要遥遥领先于前者。

相比于过去两次总决赛,辽宁男篮的整体阵容变化不大,在主帅郭士强看来,球队的最大变化是心态,“所有球员都变得成熟了,与之前两次相比,这次进总决赛,大家的心情都比较平静,球员们以平常心对待这场总决赛,这是非常重要的。”

与心态放松的辽宁相比,首次闯入总决赛的浙江广厦显然容易暴露问题。广厦主帅李春江认为,这是球队第一次进入总决赛,首场输球并非是坏事,“这场比赛对球员们的帮助很大,在这场比赛中,我们学会很多,所以是值得的。队员们对篮板球的控制和失误确实是多了一些,对于场上的突发情况也应对不足。我们会做好总结,打好以后的比赛。”(徐邦印)